
В Хабаровске автомобиль, которым управлял следователь УВД, выехал на полосу встречного движения и столкнулся с машиной. В аварии погиб один человек – пассажир, находившийся в иномарке милиционера.

ДТП произошло утром на улице Шелеста. По данному факту сотрудники Следственного управления Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю проводят проверку. В кратчайшие сроки будет решен вопрос о возбуждении уголовного дела. Точной информации относительно того – управлял ли следователь автомобилем, находясь в состоянии алкогольного опьянения пока нет. От участника аварии - сотрудника УВД Хабаровского края получены образцы крови. Официальное заключение о наличии алкоголя в крови будет готово после проведения исследований.

07 Августа 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613150>